

## 一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 42 周 3/22~3/28)

<b>3/22 主日 (第 288 日)</b>	读经 赛四五~四七 帖前四	<b>【进入事实】</b> 1. 在以赛亚四十五章中，不论说到神膏古列王，或说到神的创造与工作，神的属性与拯救，在其中神的话不断地强调什么重点？ 2. 以赛亚书四十六章说到偶像的虚空（彼勒与尼波都是巴比伦所拜的假神），在其中神如何说到祂对以色列家的爱？（赛四六 3~4） 3. 在帖前四章 1~12 节中，保罗劝勉圣徒行事为人要讨神的喜悦，这里保罗所强调的有哪些要点？ 4. 当主再来的时候，在基督死了的人，与还存留活着的人，在先后的次序上，会如何地与主相会？（帖前四 15~18）
	背经 帖前四 7~8	<b>【信息摘录】</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 在以赛亚书四十五章，有一个外邦王古列，虽然他正像那些欺压过神的子民，并且从神看来毫无价值的别的王一样，也是王，然而他却被神称为是一个被神所膏的人。这一个就使他跟圣经上所提到的别的外邦王有所不同。他是尊大的，并且他的国度也很扩张，可是他也是凶猛的、邪恶的和信奉异教的。既然神的话说（论到代表圣灵的圣洁的膏抹之油）：「不可倒在人的肉体上。」（出三十 32 另译）那他怎能被称为神的受膏者呢？这是因为他代表权柄和管理；所以，他是神的一个代表。他是神能用来实现祂永远定旨的一个人。</li> <li>➤ 在神手里的乃是管理万国的权柄。祂使一些邦国兴起，祂也使他们衰微，祂的手掌握万国。在这里祂兴起一个不信的古列来实现祂的旨意，祂支持古列，论到古列，祂说：「我搀扶他的右手，使列国降伏在他面前，我也要放松列王的腰带，使城门在他面前敞开，不得关闭。我必在你前面行。」神为什么要作这一切的事呢？是「因我仆人雅各，我所拣选以色列的缘故，我就提名召你；你虽不认识我，我也加给你名号。」</li> <li>➤ 因以色列敬拜偶像，神就兴起巴比伦来击打他们。现在神兴起古列把被掳的以色列人从巴比伦领出来，在日期满足的时候，实行他对以色列人所说的：「现在你们回到你们自己的国家去吧。」巴比伦和古列被赐与了权力，并不是因巴比伦和古列的缘故，而是为了以色列的缘故，为了神子民的缘故。神的意思是要借着兴起巴比伦和古列，而来使用他们，因而他们能以实现与祂的子民有关神的定旨。（倪柝声着述全集）</li> </ul>

<b>3/23 周一 （第 289 日）</b>	读经	赛四八～四九 帖前五	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>在以赛亚四十八章，神责备以色列人的顽梗，但神为什么忍怒，不将以色列剪除？神要如何对待以色列？（赛四八 9~11）</li> <li>以赛亚书四十九章 1~6 节如何说到神对祂仆人的预备与要他所作的工作？（这仆人可指以赛亚，但更是预表耶稣基督。）</li> <li>保罗在帖前五章 12~15 节中说到在生活中与哪些人当如何地相处？</li> <li>在帖前五章中，保罗如何说到神的旨意？（帖前五 16~18）</li> </ol>
	背经	帖前五 23	

**【信息摘录】**

- 以赛亚书是一本先知预言的书，有许多话都是论到基督的。在以赛亚书四十九章五节里，我们看见我们的主在地上到底作的是什么工；在第四节里，我们看见主到地上来作的工到底有没有成功。神差遣主耶稣到地上来作什么？就是要叫雅各家归向神，就是要叫以色列人到神那里聚集。结果怎样呢？结果并没有成功。按人看来，我们的主是完全失败了。雅各家没有归向祂，以色列众人都不要祂，都拒绝祂，并且把祂钉在十字架上。连祂的门徒也有一个人要卖祂。所以这里说：「我劳碌是徒然，我尽力是虚无虚空。」弟兄姊妹，假如我们是在那种情形之下——活在世上被人弃绝，工作好像一点果效都没有，神的旨意好像一点都没有成功——那我们必定伤心流泪了；就是不伤心的话，也要忧愁了；就是不忧愁的话，也不免有点消极了。但是我们的主不然。虽然「我劳碌是徒然，我尽力是虚无虚空」，「然而我的理必在耶和华那里，我的赏赐必在我神那里」。这句话的意思是：虽然我所想望要作的没有作得到，虽然我所巴不得要得着的没有得着，但是我有理在耶和华那里；虽然我劳碌了这么久，好像工作一点都没有成效，但是我的理在耶和华那里。换句话说，到底我有理没有理，是在耶和华那里；不只如此，并且「我的赏赐必在我神那里」。虽然我不能从雅各家和以色列众人得着什么，但是我必得着神所要给我的赏赐。因此我心里觉得满足，我不抱怨，我不流泪，我也不伤心。这是我们的主的态度。
- 弟兄姊妹，这给我们看见一件事，就是我们不能与我们的工作发生直接的关系，我们只能与神发生直接的关系；我们不能与事情发生直接的关系，我们只能与神发生直接的关系；我们不能与人发生直接的关系，我们只能与神发生直接的关系。弟兄姊妹，什么时候，你如果与工作发生直接的关系，与事情发生直接的关系，与人发生直接的关系，那你一碰着难处，一遇到挫折，就要伤心，就要流泪，就要难受了。你如果是与神发生直接的关系，那你就是被人弃绝，你还能喜乐；你就是遭遇难处，你还能喜乐；你就是好像什么都失败，你还能喜乐。你如果直接与神发生关系，那就或得或失都不会摸着你。你只有一件事当注意的，就是你在神的面前到底有理没有理，你在神的面前到底有赏赐没有赏赐。你的理如果是在神那里，你的赏赐也就是在神那里。（十二篮，一个更深的喜乐）

<b>3/24 周二 (第 290 日)</b>	读经	赛五十～五二 帖后一 1~12	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>以赛亚书五十章 4~9 节再说到主耶和华的仆人。神仆人的舌头受教，耳朵被唤醒，各是为着什么？</li> <li>以赛亚五十二章 7~10 说到什么样的人，他的脚踪何等佳美？</li> <li>在帖撒罗尼迦后书，保罗为着弟兄们什么情形感谢神？又因着什么，以他们为夸口？（帖后一 3~5）</li> <li>当主耶稣再来的日子，祂在圣徒身上要得着什么？那些不顺从的人会得着什么结局？（帖后一 6~10）</li> </ol>
	背经	赛五二 7	

**【信息摘录】**

- 以赛亚书五十章第十节的话有点不容易读。如果把这一节的话像下面这样加上标点符号，它的意思就容易领会些：「你们中间谁是敬畏耶和华听从祂仆人之话的？——这人行在暗中，没有亮光——当倚靠耶和华的名，仗赖自己的神。」意思是：你们中间有什么人是敬畏耶和华听从祂仆人之话的呢？如果有人要听耶和华仆人的话，但他行在暗中，没有亮光，那么他怎么作呢？他就「当倚靠耶和华的名，仗赖自己的神」。
- 第十一节：「凡你们点火用火把围绕自己的，可以行在你们的火焰里，并你们所点的火把中。这是我手所定的，你们必躺在悲惨之中。」当以色列人行在暗中，没有亮光的时候，很自然的要点许多火把围绕自己。他们行在火焰里并自己所点的火把中，岂不是好么？不，结局是躺在悲惨之中。属灵的黑暗，不是人的火把所能除去的。光，是从神来的，不是从人来的。人的火把永远不能叫人有属灵的真看见。
- 所以我们必须看见一件事，就是我们自己点的火把，永远不是属灵的光的源头。有的基督徒说：「我那里有错？我想我一点错都没有，我一点都不觉得我有错。」你想自己没有错，你觉得自己没有错，你相信自己没有错，你就真靠得住么？有的基督徒这样说：「某件事我想过许多时候了，我敢断定说，这件事必定是怎样。」难道你自己这样想过了，就能这样断定么？凭着神的话看来，这不是基督徒知道事情的方法。你能尽你的力量一直想，但你所想出来的还不过是人的火把。基督徒不能借着自己的火把来走属灵的道路。基督徒应当倚靠耶和华的名，仗赖自己的神，才能看见，才能走属灵的道路。许多时候，我们凭着自己去想，反而会糊涂，反而会受欺。我们必须看见，属灵的光，不是从我们的感觉和思想来的。人越往自己里面找光，越没有光，因为光不在那里。
- 我们再读一处圣经，就是诗篇三十六篇九节：「因为在你那里，有生命的源头；在你的光中，我们必得见光。」这告诉我们，人真能看见光，真能看见事情的真相，乃是借着神的光。在光中必得见光，第一个光是指光照的光，第二个光是指事情的真相，意思就是我们在神的光中才能看见事情的真相。事实的真相，是需要活在神的光中才看得见的。（着迷与神的光）

<b>3/25 周三 (第 291 日)</b>	读经	赛五三～五五 帖后二 1～三 5	<b>【进入事实】</b> 1. 以赛亚书五十三章预言了主耶稣在地上所经历的一切，其中，哪些经节描述了我们所得着的救赎？ 2. 以赛亚书五十五章如何说到神的意念与神口中所出的话，来作为寻求耶和华之人的鼓励？(赛五五 8～13) 3. 对于主耶稣基督来临的日子，保罗劝勉他们，若是听见主的日子已经来到，当有怎样的反应？在那日子以前，有什么事与人要先显露出来？(帖后二 1～12) 4. 在帖后二章 13～15 节中，保罗如何说到信徒所得着的救恩？
	背经	赛五三 4～5 帖后三 5	

**【信息摘录】**

- 使徒在新约中多次引以赛亚书五十三章，这一段圣经所说的人，是指着主耶稣说的。先知在写这段圣经的时候怎么说呢？四节末了两句：「我们却以为祂受责罚，被神击打苦待了。」先知起头的时候是想祂是受神击打和责罚，祂是为自己的罪受责罚，祂是因犯罪的缘故被神击打。到了五节，有一个转机，神给他一个启示：「那知。」我们想祂不过是受责罚，受击打，那里知道祂并不是受责罚，受击打。「那知祂为我们的过犯受害，为我们的罪孽压伤；因祂受的刑罚我们得平安；因祂受的鞭伤我们得医治。我们都如羊走迷，各人偏行己路。」下面一句顶宝贝：「耶和华使我们众人的罪孽都归在祂身上。」这是耶和华作的事。十字架有人的一边，也有神的一边。钉主耶稣的手虽然是人的；人这样作虽然表明人对神是多恨，但是在这里也是神使我们众人的罪都归在祂身上，把祂钉死。十字架是神在那里作的，十字架是耶和华作的事。
- 那怎么样呢？「祂被欺压，在受苦的时候却不开口；祂像羊羔被牵到宰杀之地，又像羊在剪毛的人手下无声，祂也是这样不开口；因受欺压和审判祂被夺去；至于祂同世的人，谁想祂受鞭打，从活人之地被剪除，是因我百姓的罪过呢？」从活人之地被剪除，就是死。当日在十字架旁看主受死的人，他们说，这个人为什么钉在十字架上呢？他们不知道这是什么缘故。先知说，你看祂那样不开口，如同羊羔被牵到宰杀之地，又像羊在剪毛的人手下无声；谁知道祂从活人之地被剪除，是因神百姓的罪过呢？谁知道是神在祂身上成功赎罪的工作呢？十字架是主耶稣用祂的死来成功救赎的工作。九节：「祂虽然未行强暴，口中也没有诡诈，人还使祂与恶人同埋；谁知死的时候与财主同葬。」十节顶宝贝：「耶和华却定意将祂压伤，使祂受痛苦；耶和华以祂为赎罪祭。」请记得十字架是神作的，是神自己在十字架上担当我们的罪，解决我们罪的问题。千万不要误会犹大有功劳，把主耶稣交给犹太人；以为没有犹大，主耶稣就不能作救主。就是有一千个、一万个犹大，也没有用处，主耶稣是自己来担当我们的罪的。(神的福音 基督的工作 赎罪)

<b>3/26</b> <b>周四</b> <b>(第 292 日)</b>	读经	赛五六~五八 帖后三 6~18	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>在以赛亚五十六章，神如何鼓励那些与祂联合的外邦人？（赛五六 3，6~8）</li> <li>神不仅住在至高至圣的所在，也要与怎样的人同居？并且要在他们身上作什么？（赛五七 14~19）</li> <li>为什么雅各家他们禁食，神没有看见？怎样的人，他呼求，神必应允；他呼救，神必与他同在？（赛五八 1~9）</li> <li>在帖后三章 6~15 节中，保罗嘱咐圣徒如何对待那些不按规矩，不照使徒所传授的而行的弟兄？从前后文中，所谓不按规矩而行，主要是指什么？</li> </ol>
	背经	赛五七 15	
<b>3/27</b> <b>周五</b> <b>(第 293 日)</b>	读经	赛五九~六一 提前一	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>当耶和华神看见没有公平，甚至没有人代求时，祂如何施行拯救？（赛五九 15~21）</li> <li>以赛亚书六十一章 1~3 节中如何说到耶和华受膏者的尽职？</li> <li>在提前一章中，为什么保罗劝提摩太仍住在以弗所？他要提摩太嘱咐什么事情？这嘱咐的目的又是什么？（提前一 3~11）</li> <li>提前一章 12~17 节说到保罗自己对福音的经历，以及他对神的赞美。保罗如何描述他得救前的情形？他也认识神在他得救之后有什么旨意？</li> </ol>
	背经	提前一 16~17	
<p><b>【信息摘录】</b></p> <p>➤ 我相信(因我自己也经历过)，有许多信徒为某事祷告，虽然他们祷告了又祷告，也很迫切、很专心为那事祷告，但那事许久仍未成就，他们差不多不能再忍耐等候了；甚至他们起首疑惑主的应许：「你们奉我的名，无论求什么，我必成就。」(约十四 13) 的应许在那里呢？主真肯听我的祷告么？」结果，他们不免灰心、疲倦，对祷告没有趣味，并且失去他们作基督人的见证，那是何等的可惜！然而，「耶和华的膀臂，并非缩短不能拯救，耳朵并非发沉不能听见；」那么，其故安在呢！「但你们的罪孽使你们与神隔绝，你们的罪</p>			

3/27 周 五	<p>恶使祂掩面不听你们！」(赛五九 1~2) 罪是祈祷最大的阻挡！</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 许多人现在是空空的祈求、空空的禁食、流泪，终不得使他们的声音听闻于上(赛五八 4)，其故非他，是因有罪在他们的生命里罢了。就是他们从前所犯的罪，未曾承认过(约壹一 9)，未曾受审过(林前十一 31)；或是跟前的罪，他们不肯厌恶、抵挡、拒绝。这就是祷告的大暗礁！</li> <li>➤ 我亲爱的朋友哪，请你暂莫疑惑你所祷告的是不合主旨，暂莫疑惑主不肯听你祷告；请你燃起灯，向你心里去照，看你有没有一两件隐藏的罪深深的伏在心中！请你独自到神面前，存诚实的心祷告主说：「神啊，求你鉴察我，知道我的心思；试炼我，知道我的意念；看，在我里面有什么恶行没有。」(诗一三九 23~24)</li> <li>➤ 弟兄们，主必定指示你，祂的灵必定照明你的心，把你的罪摆在你面前。但当祂把罪显露出来时，你不要不承认，不要拒绝；因为不是知罪可算得什么，只在你肯离弃。罪，是顶可怕、顶可恨的东西！罪，满有毁灭的能力！它在伊甸园里毁灭了我们人类的生命，劫夺了人类的主权。现在，它也是有能力的。多少信徒属灵的利益，被罪毁灭了呢！弟兄们，不要让罪在你身上有权势，「罪必不能作你们的主」(罗六 14)。不要让罪阻挡你的祷告。(祈祷最大的阻挡)</li> </ul>		
3/28 周 六 （第 一 日 ）	读经	赛六二~六四 提前二	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 以赛亚书六十二章里如何鼓励人为耶路撒冷的复兴献上祷告？(赛六二 6~9)</li> <li>2. 以赛亚书六十三章 15~19 节中说到向着神的祷告，其中如何说到以色列人与神之间的关系？</li> <li>3. 保罗认识神愿意万人得救，并且完全认识真理，不仅如此，他也认识他自己在这信仰与真理上扮演什么角色？(提前二 4~7)</li> <li>4. 在提前二章 8~15 节中，保罗对男人与女人各有什么教导？</li> </ol>
	背经	提前二 4~5	
294	<p><b>【信息摘录】</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 「耶路撒冷啊，我在你城上设立守望的；他们昼夜必不静默；呼吁耶和华的，你们不要歇息，也不要使祂歇息，直等祂建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上成为可赞美的。」(赛六二 6~7) 神要叫耶路撒冷在地上成为可赞美的，祂如何作呢？祂就在城上设立守望的，要他们呼吁，就是呼吁耶和华。怎么呼吁法呢？「你们不要歇息，也不要使祂歇息。」我们在那里呼求，呼求到一直不歇，也不让神歇；我们祷告，要祷告到神听，要祷告到神作成祂的工。神自己虽然已经定规了旨意，要叫耶路撒冷在地上成为可赞美的城，但是祂要在耶路撒冷城上设立守望的，叫他们祷告，祂才去作。神要他们的祷告不只是一次，乃是时刻不停的祷告。要一直祷告到神的旨意成就。换句说，神的旨意受人的祷告的支配，神是在等我们祷告。神的旨意的内容完全是神所定规的，不是我们所定规的，我们是一点都不能参与的；但是，神的旨意的通行，乃是受我们祷告的支配的。</li> <li>➤ 有一个弟兄说：「神的旨意像火车，我们的祷告像火车的铁轨。」火车是什么地方都能去，但是只能走在铁轨上；火车的能力是十分大的，东西南北都可以开，但是只能开到已经有铁轨铺好的地方。神并不是没有能力，但是祂受人的祷告的支配。有价值的祷告，都是替神的旨意铺路的。因此，我们如果起来负祷告的责任，就拦阻了神的旨意的成功。(十二篮，祷告与神的工作)</li> </ul>		